

## “新年新衣”暖娃心

# 淄博体彩为山区孩子送温暖

春节临近,每到这个时候,最快乐的就是孩子们,他们盼望放假,盼着放鞭炮,更期盼着爸爸妈妈能给自己买新衣服,“穿新衣过新年”成为了孩子们盼年的重要理由。可是,对一些家境困难的孩子们来说,过年穿新衣成了奢望。

为了帮助这样的孩子过一个快乐的春节,1月17日,淄博市体彩中心联合《淄博财经新报》来到偏远的沂源县南鲁山镇三岔中心学校,献出了一份暖暖的爱心。这次活动,市体彩中心及其工作人员和爱心站长共捐助1.5万元,为50名家庭困难的孩子购买了棉衣。当孩子们穿上崭新、温暖的棉衣时,脸上露出了天真、快乐的笑容。

走近这些孩子,发现幸福的家庭是相似的,不幸的家庭却各有各的不幸。小浩是该校三年级的学生,父亲腿有残疾,母亲是智障,从小就跟随年老多病的爷爷奶奶生活在一起,爷爷奶奶年纪都大了,不能从事重体力劳动,只能依靠种地得来的微薄收入维持全家生活,家境贫困。同样在读三年级的小飞也是一个让人怜惜的孩子,两年前,小飞的爸爸患上了淋巴癌,治疗花光了家中所有的积蓄,并欠下了许多债,家庭的重担落在了妈妈一个人身上。小志是个懂事的孩子,从来不跟小伙伴们比吃穿,不向爸爸妈妈要零花钱,他说:“我不能乱花钱,爸爸妈妈挣钱很不



容易。”听了他的话,谁不为这个一年级的小孩子的懂事而感动!他的家庭也是因病至穷……了解到这一个个困难的家庭,看到这一个个小小的年纪就经历了生活艰难的可爱孩子们,我们感到责任重大,公益的路还很长。

正是因为这份社会责任心和广大彩民朋友的爱心,2013年,淄博体彩“公益体彩进社区”活动深入全市社区、乡镇,为百

姓送去欢乐和健康;“公益体彩 快乐操场”活动让淄博28所贫困中小学得到了价值近35万元的体育器材,改善了中小学生的体育锻炼条件;“关爱寒门学子 助梦飞翔”活动让我淄博10名贫寒大学生圆梦象牙塔……而这次“新年新衣”活动是继去年年初走进周村贫困农村学校后,连续第二年举办的系列爱心活动。正如市体彩中心主任沈祥峰所说:“体彩是一项公益

事业,我们努力做一些公益活动,回馈社会,奉献爱心。”

在活动现场,当试穿衣服的时候,孩子们脸上洋溢着灿烂的笑容。其实,一件棉衣并不是多么贵重的新年礼物,但小爱心大意义,让孩子们感受到社会的温暖才是此行最终的目的。(乔超)



## 大乐透再爆两注1000万头奖 奖池仍高达2.89亿元

1月22日晚,超级大乐透第14010期再爆2注千万大奖,分别落在浙江和湖北。2014年的前10期中,超级大乐透有9期开出一等奖,前10期一共中出一等奖达20注。当期开奖结束后,超级大乐透的奖池升至2.89亿元,直奔3亿大关而去。

第14010期超级大乐透开奖号码为05 10 20 26 27+01 03,前区10为上期重号,26则在遗漏22期之后开出;后区01、03为两个小号,上次

开出后区两小形态14003期。整体号码较为均衡,没有严重偏态或者大冷号码开出。目前,前区的34已经遗漏25期,后区02遗漏17期,10遗漏21期,后期可以适当关注。

第14010期超级大乐透中出2注一等奖,基本投注单注奖金1000万元,被浙江和湖北的两位彩民擒获。数据显示,两位得主都是花费10元单式投注了5注,其中1注中得大奖。两位得主也都遗憾地没有采取追加投注,错失数百万

追加投注奖金。当期另中出42注二等奖,基本投注单注奖金16万元多,其中13注追加,单注多获10万多元。

2014年的前10期中,超级大乐透有9期开出一等奖,前10期一共中出一等奖达20注,新年超级大乐透红火开年。当期开出2注千万大奖后,奖池不降反升,达到2.89亿元,直奔3亿大关而去,彩民将继续乐享“3元中得1600万元”的大好机会。

今年过年送“大奖”

## 体彩“顶呱刮”——春节礼赠新风尚

春节马上就要到了,走亲访友、节庆促销、公司年会,小礼物必不可少。送什么才能既表达心意又不落俗套,相信这是近些年大家想得最多的问题。您是否想送一份有创意的礼物?比如,送上几张顶呱刮即开型彩票,在送上一份惊喜的同时增加更多的喜庆。

### 吃饭、购物刮大奖

临近春节,很多的商场、饭店都在开展回馈消费者的促销活动,其中有不少商家就把体彩顶呱刮作为了赠品首选。青岛台东一家米线店老板说:“送什么也不如送大奖来得实在,体彩顶呱刮最高奖金能达到150万元,而且票种多样,从2元到30元各个价位的都有,可以自然地分出层次。”在这家米线店消费任意米线就可以获得2元“顶呱刮”彩票一张,消费任意一款套餐就可以获得5元顶呱刮彩票一张,而5元顶呱刮的最高奖金则高达10万元,也就是说,在这家店吃米线的同时还能享有中得10万元大奖的机会。

### 年会庆典送惊喜

80后李女士在一家外企做HR,前段时间一直为公司年会的奖品发愁:“每年的奖品基本都差不多,

没有新意。”这时爱买体育彩票的老公给她出了个主意,给参加年会的人每人发一个顶呱刮大礼包,每包8张彩票,包含“富贵多多”、“甜蜜蜜”、“黄金万两”、“马到成功”等多款经典畅销票。“这个彩票的种类很多,我按照每个人100元的标准选择了几款票名比较喜庆的组合在一起。”李女士说年会上大家都刮的很开心,说这样的奖品才有意思,还有一位同事中了5000元的大奖。

### 年夜饭桌High起来

市民孙先生觉得拿顶呱刮作为新年的礼物特别新奇有创意,他打算过年给家人都准备一份顶呱刮礼包。“我是在一个朋友儿子的婚礼上接触到顶呱刮即开票的,当时新人给每位嘉宾都发了一个顶呱刮礼包,大家刮的都很开心,我还中了几个小奖。”孙先生说准备在年夜饭饭桌上发礼包,一家人凑在一起刮彩票,比比谁的手气更好,为新年赢个好彩头。

精美的票面,有趣的游戏,超高的中奖率。相信寓意吉祥的顶呱刮一定能为您的马年春节带去不一样的礼赠体验和大奖惊喜。

(庞彤彤)



## 车牌号变身大奖号 枣庄彩民喜领排五200万

“单注奖金10万元,倍投也能中千万”,新年伊始,体彩排列5玩法就频频送上百万大奖,让彩民朋友们享受了一把“马上有钱”的惊喜与欢乐。1月11日,排列5第14011期开奖,单期返奖额1500万,枣庄彩民小赵(化姓)独揽其中20注,豪取200万大奖。

近日,小赵和妻子现身体彩中心,高高兴兴地领走了200万奖金。小赵年纪轻轻,却是体彩的铁杆彩民,“从排列5上市时我就开始

买了,这也快10年了!这次中奖的号码,其实是车牌号,我守了也有3年的时间了,一直也没中,有几次中了4个号、3个号,还有几次号码都开出来,但是顺序错了,有一段时间我都不想守了,不过,还好我坚持下来了,这就叫坚持就有回报!”1月11日,小赵去镇上办事,“我当时正好经过投注站,就想进去打票休息会儿。我进去先看了一会走势图,觉得我守的号‘53733’开出的几率很大:第一、三位

的5和7正好是上两期开出号码的中间号,第二位的3和前三位号码正好形成了对称。我看觉得靠谱,就大胆倍投了20倍,我一直都是这样,觉得好的时候就多投,不好的时候就少投,量力而行。”

奖金拿到手,小赵夫妻都一脸的高兴:“奖金具体怎么花,我们准备回去慢慢想,好好计划,不过,肯定要先拿出一部分来,好好置办年货,欢欢喜喜过个大年。”(张英)

